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Bodované domaci tkoly — 3. série

Cislo ve ¢tverecku u kazdého piikladu oznac¢uje maximalni poc¢et bodi, které za ten piiklad mizete ziskat.
Kazdou vagi odpoved musite zdtvodnit.

(a) Existuje souvisly graf, jehoz doplnék je také souvisly?
(b) Existuje souvisly graf, jehoz doplnék je nesouvisly?

(c¢) Existuje nesouvisly graf, jehoZ doplnék je také nesouvisly?

. Necht G = (V, E) je graf. Dokazte, Ze je mozné kazdému vrcholu v € V' pfifadit pfirozené ¢islo f(v) € N

tak, aby platila ekvivalence

{z,y} je hrana G <= f(z) a f(y) maji spole¢ného délitele v&tsiho nez 1

. Dokazte, Ze kazdy graf s alesponi dvéma vrcholy obsahuje dva rtzné vrcholy stejného stupné.

. Rekneme, ze graf G je sudy, pokud vSechny jeho vrcholy maji sudy stupenn. Dokazte, Ze na mnoziné

vrchola V' = {0,1,2,3,...,n} existuje pFesné 2(5) sudych graft. Napovéda: dokazte, ze pocet sudych
grafi na vrcholech {0,1,2,3,...,n} je stejny jako pocet v8ech grafi na vrcholech {1,2,3,...,n}.



